AHKETHO NIPOYYBaHe HA CTYACHTH OT CHELUAIHOCT ,,AKyLIepKa*,
Kypc 4, yueona 2023/2024 r.

C Bwbnpocen Jaucr Nel ca anketupanu 13 cTyaeHTH OT oOpa3oBaTeIHO-KBaTU(UKAIMOHHA CTENEH
,»,bakanaBbp®.

Ieara Ha aHKeTHpPaHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO Ha CTYACHTUTE 3a AJMUHUCTPATUBHOTO OOCTY)XBaHE U 3a
yCJIOBHSITA HA TPY/ M caMOu3siBa B Y HUBEpCHTET ,,[Ipod. a-p Acen 3marapos*-byprac.

Ilepuoa na mpoBe:xknane: mapt 2024
Pesynrarure oT HanpaBeHUsI aHAIM3 Cca CIEIHUTE:!

Ha Borpoc: IToa
—  Mworc — 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
—  JKena — 92 % ot ankerupanure (12 crynenTn)

Ha Bwnpoc: 3agoBonsiBa im Bu crenenta Ha Banero yyacTtue npu B3eMaHe HA pelieHHs B OCHOBHOTO 3BEHO
(pakyarer, Koaex)?

— He —0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— [Ilo-cxopo ne — 8 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  Hamam muenue — 15 % ot ankerupanute (2 CTyJeHTH)

— Ilo-ckopo oa — 54 % ot anketupanure (7 CTyJIEHTH)

—  Ja—23 % ot aukeTupanuTte (3 CTYACHTH)

Ha Bwnpoc: Kak oneHsiBaTe 0CHOBHOTO 3BeHO (akyJiTeT, KOJI€:K) 10 CIeJHUTE MOKA3aTe H:
1) PaGoraTa Ha CJOYKHTEJIMTE H KAYeCTBOTO HA 00C/IyKBaHe B KAHIEJIAPUSTA HA OCHOBHOTO 3BeHO?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Cpeoen - 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Jlo6wp — 15 % ot ankeTHpanuTe (2 CTyICHTH)

—  Mnoeo 006wp — 31 % ot anketupanute (4 CTyJeHTH)
—  Omauuen — 46 % ot ankerupanure (6 CTyIeHTH)

2) Tlo TpymoBaTa QUCHHUILIMHA HA CJYKATEIUTE?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTy1€HTH)

—  Jlobwp — 15 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYIECHTH)

—  Mnoeo 006wp — 23 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 62 % ot anketupanure (8 cTyaeHTH)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA MpenoaaBaTeauTe?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)

—  Jlo6vp — 0 % ot ankerupanure (0 CTyeHTH)

—  Mnoeo 006wvp — 8 % ot ankerupanure (1 crymeHT)

—  Omauuen — 92 % ot ankerupanure (12 ctyneHTn)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeJIapusaTa?

— ITlooxoosawo — 77 % ot ankerupanure (10 cTyneHTn)
— Henooxooawo — 15 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cTyaeHT)

Ha Benpoc: Kak onensiBate YHNBepcHUTETCKAaTa O0MOJIMOTEKA MO CJIeJHUTE MOKA3ATeJIM
1) Haanunu ¢onmoBe?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)
— Cpeoen - 8% ot ankerupanute (1 cTyneHr)



—  Jo6wp — 15% ot anketupanure (2 CTyICHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% o1 aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
—  Omauuen — 54% ot ankeTupanute (/ CTyAEHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanute (1 cTyaeHr)
2) KauecTBO Ha 00CTy’KBaHe?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 8% ot anketupanute ( 1 cTyaeHT)

—  Jlo6vp — 15% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot anketupaHute (3 CTYICHTH)
—  Omauuen — 54% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

3) lIpennaranm ycayru?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 8% ot anketupanute ( 1 cTyaeHT)

—  Jlo6vp — 15% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% ot ankeTupaHure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 54% ot anketupanute (/ CTyAEHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)
4) PaboTHo Bpeme?

—  Cna6b — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 8% ot anketupanute ( 1 cryneHr)

—  Jo6vp — 15% oT aHkeTUpaHuTe (2 CTyACeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot anketupaHute (3 CTYICHTH)
—  Omauuen — 54% ot anketupanute (/ CTyA€HTH)

Ha Bwnpoc: Kak onensiBate pagorara u Ka4ecTBOTO Ha A/IMUHUCTPATHBHOTO  TEXHUYECKOTO 00CTIy:KBaHE OT
YHUBEPCUTETCKUTE 00CTYKBAIIM 3BEHA M0 CJIeJHUTE MOKA3aTeu:

1) ®uHAHCOBO — CYETOBOJAEH OTIEJ — KACOBO O0CJHYy:KBaHe NPH 3aIuIalllaHe HA CeMeCTPHAJIHHM U Jp.

Takcu?

— Cnab — 0% ot anketrupanute (0 CTYAEHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute (0 CTyZAEHTH)

—  Job6wp — 15% ot ankeTHpaHuTe (2 CTY/IEHTA)

—  Mnozo 006wp — 23% ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 54% ot aHkeTupanuTte (7 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTymeHT)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBOJIEH OT/eN — CeKTOp ,,CTunenauu” ?

— Cnab — 0% ot anketrupanute (0 CTYAEHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTy/I€HTH)

—  Job6wp — 15% ot ankeTupanure (2 cTyneHTa)

—  Mnozo 006wvp — 23% ot ankeTupanure (3 CTyIeHTH)

—  Omauuen — 54% ot anketupanuTte (7 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHr)

3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH O0LIEKUTHS U CTOJI0BE”

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTy/IEHTH)

—  Jloowp — 8% ot anketupanute (1 CTyICHT)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot aHkeTupaHute (3 CTYICHTH)

—  Omauuen — 62% ot anketupanute (8 CTYIACHTH)

—  He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

4) TexHUYECKHU CPeACTBA 32 00y4YeHUe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Jo6wp — 8% ot ankerupanute (1 CTyaeHT)



—  MHnoeo 006vp — 23% oT aHkeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

—  Omauuen — 62% ot aHkeTUpaHuTe (8 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanute (1 cTyaeHT)

5) EMII (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHUTE 3aJIH 32 0011 J0CTHIT)
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlob6vp — 8% ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  MHnoeo 006vp — 15% oT aHkeTupaHuTte (2 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 62% ot aHkeTupanuTe (8 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 15% ot ankerupanure (2 cTyaeHTa)
6) MeknyHapoIHO CHTPYIHHYECTBO (ITPH yYacTHe B Me:KIYHAPOIHHN 00pa30BaTeJHH MporpamMu)?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 15% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% oT aHkeTupanuTte (2 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 62% ot anketupanute (8 CTyICHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

7) Yueben otTaen?

— Cna6 — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHr)

— Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTymeHT)

—  Jo6vp — 15% oT aHkeTUpaHuTe (2 CTyACeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot ankeTupaHute (3 CTYICHTH)

—  Omauuen — 46% ot anketupanute (6 CTYICHTH)

8) Hayuno usciaenoBareincku cekrop (HUC) — npu niateno yyactue B IPOeKTH U pa3padoTku?
—  Cna6 — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHr)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Jo6wp — 8% ot anketrupanure (1 cryneHr)

—  Mnozo 006wp — 23% o1 aHKeTHpaHUTE (3 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 54% ot anketupanuTte (7 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTymeHT)
9) PaGoTHO BpeMe Ha 00c/yKBaluTe 3BeHa?

— ITlooxooawo — 62 % ot ankeTupanute (8 CTyAeHTH)

— Henooxooawo — 8 % ot anketupanure (1 cTyneHT)

— He omeosopunu — 30% oT anketupanure (4 CTyaeHTH)

Ha Berpoc: CTyneHTcKHUs chBeT MOAKpens Ju BamuTe npaBa U HCKaHHUA BbB BPb3Ka ¢ A/IMUHUCTPATUBHOTO
o0ciy’KBaHe M YCJIOBUSAITA HA TPYA M cCaMOM3siBa?

— He — 0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— Ilo-cxkopo ne — 8 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)

—  Hamam muenue — 15 % ot anketupanute (2 CTyJICHTH)

— Ilo-cxkopo da — 15 % ot anketupanute (2 CTyJI€HTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cTyaeHT)

Ha Brprpoca: Kak onensiBate cieqHuTe T1eHHOCTH H YCJIOBHUS MO CJIETHUTE MOKA3aTeIN:
1) Hannumne Ha Oe30nmacHM M 3PAaBOCIOBHH YCJI0BHS HA TPy B y4eOHHUTe 3aJM U J1abopaTopuu?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTyneHr)
—  Jlo6wp — 0% ot ankerupanute (0 cTynenra)
—  MHnoeo 006vp — 15% ot ankeTupaHute (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen —69% ot anketupanute (9 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanute (1 cTyneHT)



2) Bb3mMoskHOCTH 32 ciopTyBaHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 15% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% o1 anketupaHute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 62% ot ankeTupanute (8 CTyIC€HTH)

3) Bb3MO:KHOCTH 32 CaMOU35IBA B CTYJA€HTCKHUTE CHCTAaBH?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Hob6wvp — 8% ot ankerupanute (1 cTymeHT)

—  MHnoeo 006vp — 23% oT aHkeTupaHuTe (3 CTYIEHTH)
—  Omauuen — 62% ot ankeTupanute (8 CTyICeHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHr)



